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A Nemzeti Adó- és Vámhivatal személyi állományának jogállásáról szóló 2020. évi CXXX. törvényben (a továbbiakban: NAV Szj.tv.) 19. § (9) bekezdése[footnoteRef:1] és 258. § (1) bekezdése[footnoteRef:2] alapján bejelentem, hogy az írásbeli jognyilatkozatok elektronikus aláírása és az elektronikus dokumentumok kézhezvételének visszaigazolása érdekében Ügyfélkapus azonosítóval és az ahhoz kapcsolódó tárhellyel rendelkezem. Kijelentem továbbá, hogy amennyiben Ügyfélkapumat megszüntetem, és ezzel egyidejűleg új Ügyfélkapus regisztrációt, valamint új tárhelyet létesítek, azt a munkáltatóm felé 15 napon belül bejelentem.  [1: 
NAV Szj.tv. 19. § [A jognyilatkozat közlése]
(9) A foglalkoztatott az írásbeli jognyilatkozatok elektronikus úton történő megtétele és az elektronikus dokumentumok kézhezvételének visszaigazolása érdekében köteles az E-ügyintézési tv. szerinti, a Kormány által kötelezően biztosított elektronikus azonosítási szolgáltatással és az ehhez tartozó biztonságos kézbesítési szolgáltatásra alkalmas tárhellyel rendelkezni és a biztonságos kézbesítési szolgáltatásra alkalmas elektronikus elérhetőségét a foglalkoztatójával közölni.
   ]  [2: 
NAV Szj.tv. 258. § [Átmeneti rendelkezések az elektronikus ügyintézéshez]
(1) A NAV-val 2020. december 31-én munkaviszonyban álló munkavállaló köteles 19. § (9) bekezdése szerinti szolgáltatással 2021. február 1. napjától rendelkezni.
] 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a fent megjelölt természetes személyazonosító adataimat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal a Központi Ügyfél-regisztrációs Nyilvántartást vezető szervnek átadja annak érdekében, hogy a biztonságos kézbesítési szolgáltatást működtető szolgáltatóval együttműködve az államigazgatási szerv hivatali kapuja és az Ügyfélkapus tárhelyem között az elektronikus kézbesítés biztosításához szükséges kapcsolati kód létrejöjjön.
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